

## PROCES VERBAL

al ședinței ordinare a consiliului local din ziua de 22 noiembrie 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței ordinare din data de 22 noiembrie 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr. 945 din 16 noiembrie 2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 15 iar din totalul de 4 invitați sunt prezenți 3 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene: nu au fost.

Doamna primar introduce pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2018 deoarece după emiterea dispoziției de convocare a ședinței s-a primit adresa nr.5387/19.11.2018 a DGFP Iași, înregistrată sub nr.12.833/19.11.2018 privind propunerile de repartizare pe unitățile administrative – teritoriale din județul Iași, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată (11.02.02), destinate finanțării drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav sau indemnizații lunare (68.02.05);

Dna consilier Lazăr Anica, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 105/2018, pentru lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2018 dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 25.10. 2018;
  2. Proiect de hotărâre privind de însușire a Raportul privind situația gestionării patrimoniului din domeniul public și privat al comunei Țibănești, județul Iași;
  3. Proiect de hotărâre privind activitatea Asociației Sportive „Fulgerul 2016,,;
  4. Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Țibănești pentru lunile decembrie 2018, ianuarie și februarie 2019;
  5. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Școala Gimnazială Glodeni Gîndului;
  6. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a Com. Ion Creangă, jud. Neamț la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și aprobarea Actelor Adicionale nr. 25 și nr. 26 la Actul Constitutiv, respectiv Statutul ARSACIS;
  7. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Țibănești ca membru în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar de stat respectiv Liceului Tehnologic „Petre P. Carp,, comuna Țibănești, județul Iași pentru anul școlar 2018 – 2019;
  8. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 20.000 lei, din bugetul local pentru anul 2018 de la capitolul „Cultură,, pentru organizarea „Serbării Pomul de Crăciun,,;
  9. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului domeniului privat al comunei Țibănești, județul Iași;
  10. Proiect de hotărâre privind rectificarea HCL Țibănești nr.50/27.05.2010 de aprobare a Inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al comunei Țibănești, județul Iași;
  11. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 152.975,00 lei către S.C. DAROCONSTRUCT S.R.L contribuție proprie la obiectivul „ Rețele de canalizare și stație de epurare în Comuna Țibănești, județul Iași,, reprezentând lucrări de bransamente din excedentul bugetar al anului precedent;
  12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Țibănești, județul Iași;
  13. Proiect de hotărâre privind aprobarea cantităților de lucrări și indicatorii economici pentru investiția „ REABILITARE ȘI MODERNIZARE ȘCOALĂ GIMNAZIALĂ GLODENII GÎNDULUI,, COMUNA ȚIBĂNEȘTI, județul Iași;
  14. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării fondurilor alocate pentru susținerea financiară a Asociației Sportive „Fulgerul Țibănești 2016,, în anul 2018;
- Se supune la vot ordinea de zi nefiind obiectii ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi



Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana – secretarul comunei pentru a prezenta materialul de la punctul 1 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre.

Se dă cuvântul dlui Cojan Gheorghe – membru în consiliul de administrație al Asociației sportive „Fulgerul 2016”, pentru a prezenta materialul de la punctul 2 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre. Domnul Cojan spune că această echipă de fotbal este o echipă tânără și a obținut rezultate foarte bune. Domnul Cojan susține că este mulțumit de susținerea financiară cu care contribuie Consiliul Local Țibănești și Primăria.

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune însușirii procesului verbal al ședinței anterioare din data de 25.10.2018, nefiind obiecții procesul verbal al ședinței din data de 25.10.2018 este însușit în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântului dnei ing. ec. Aurica Cobuz - primarul comunei pentru a prezenta expunerile de motive la proiectele de hotărâre supuse aprobării consiliului local și problematica cu care se confruntă executivul de la ședința anterioară.

Doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului a fost introdus pe ordine a de zi datorită faptului că s-a primit adresa nr.5387/19.11.2018 a DGFP Iași, înregistrată sub nr.12.833/19.11.2018 privind propunerile de repartizare pe unitățile administrative – teritoriale din județul Iași, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată (11.02.02), destinate finanțării drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav sau indemnizații lunare (68.02.05) prin care comunei Țibănești ia fost suplimentat bugetul cu 106 mii lei destinat plății salariilor și indemnizațiilor persoanelor cu handicap capitol la care eram în deficit.

Pentru primele două proiecte de pe ordinea de zi doamna primar nu aduce prea multe în discuție deoarece au fost prezentate rapoartele și se așteaptă întrebări sau lămuriri dacă sunt.

Proiectul de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni a fost inițiat la propunerea secretarului unității. Doamna secretar dă citire listei cu domnii consilieri care nu a fost președință de ședință și se așteaptă propuneri în cuvântul domnilor consilieri.

Proiectul de hotărâre privind plata navetei cadrelor didactice de la Școala Gimnazială Glodenii Gîndului s-a inițiat la propunerea primită de la conducerea școlii însoțită de documentele doveditoare și este pentru luna octombrie 2019.

Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a Com. Ion Creangă, jud. Neamț la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și aprobarea Actelor Adicionale nr. 25 și nr. 26 la Actul Constitutiv, respectiv Statutul ARSACIS a fost inițiat la solicitarea ARSACIS deoarece sunte membrii ai asociației și este necesar și acordul nostrum pentru ca o comună să pată adera la ARSACIS.

Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Țibănești ca membru în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar de stat respectiv Liceului Tehnologic „Petre P. Carp”, comuna Țibănești, județul Iași pentru anul școlar 2018 – 2019 a fost inițiat la propunerea conducerii liceului, iar în urma propunerilor făcute prin votul domnilor consilieri se va desemna reprezentantul în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ respective Liceul Tehnologic „Petre P. Carp”, Țibănești.

Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 20.000 lei, din bugetul local pentru anul 2018 de la capitolul „Cultură”, pentru organizarea „Serbării - Pomul de Crăciun”, a fost inițiat la propunerea domnului Timofte Costică – viceprimarul comunei care a considerat necesar și oportun alocarea aceste sume deoarece se apropie Sărbătorile de iarnă și copii trebuie să primească daruri. Doamna primar susține că suma solicitată este cam mică, dar datorită faptului că bugetul în anul 2018 a fost mai mic comparativ cu anul trecut și trebuie să ne încadrăm în această sumă.

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului domeniului privat al comunei Țibănești, județul Iași a fost inițiat datorită faptului că la blocul ANL au fost intabulate apartamentele cu toată suprafața de teren existent în jurul blocului. Sunt cereri pentru cumpărarea apartamentelor și nu pot fi soluționate până când nu se face dezmembrarea ca terenul din jurul blocului să rămână parcare primăriei iar intabularea apartamentelor să se facă doar cu calea de acces.

Proiect de hotărâre privind rectificarea HCL Țibănești nr.50/27.05.2010 de aprobare a Inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al comunei Țibănești, județul Iași a fost inițiat datorită faptului că, s-a primit avizul de legalitate de la Instituția Prefectului Județului Iași pentru hotărârile rectificate în ședința anterioară cu privire la categoria de folosință a terenului

